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九年级历史试卷
一、单项选择题（每小题2分，共40分）

1.“当革命风暴横扫整个法国的时候，英国正在进行一场比较平静的但是威力并不因此减

弱的变革。”这句话中的“变革”是指（     ）。

A.英国资产阶级革命    B.光荣革命　　C.英国组织的“反法同盟”   D.工业革命

2.英国首先开始工业革命的政治前提是（   ）。

A.资本主义制度的确立                        B.丰富的原料和资源

C.广阔的海外市场                            D.廉价的劳动力

3.工业革命中最重要的发明是（     ）。

A.蒸汽机          B.珍妮纺纱机         C.水力纺纱机         D.蒸汽机车

4.创造了从0到9十个数字计数法的是（     ）。
　  A.埃及人　     　B.印度人　      　C.阿拉伯人　    　D.希腊人

6.“在权利方面，人们生来是而且始终是自由平等的。”这段话出自（   B   ）。
　  A.《权利法案》　 B.《人权宣言》    C.拿破仑《法典》 　D.《独立宣言》

7.最早研制成功的汽车、飞机的动力机是（     ）。
　  A.蒸汽机　　   　  B.电动机　     　 C.发电机　　       D.内燃机
8.首先提出司法权、立法权、行政权三权分立的启蒙思想家是(   B    )。

    A.孟德斯鸠         B.伏尔泰          C.卢梭             D．霍布斯
9.拉美独立运动中最为著名的领导人是（      ）。

A.波利瓦尔         B.圣马丁          C.章西女王         D.克莱武

10.北美独立战争的导火线是(   B    )。

    A．来克星顿枪声    B．波士顿倾茶事件   C．萨拉托加战役   D．约克镇战役
11.“春节”、“中秋节”、“端午节”都是中国的传统节日。但现在有许多西方节日

传入我国，如：“圣诞节”、“复活节”、“感恩节”等。你知道这些节日与哪

一宗教有关吗？       (   D    ) 
A.佛教             B.道教            C.伊斯兰教         D.基督教

12.欧洲规模最大、时间最长的一次早期工人运动发生在（  D   ）

A.德国          B.意大利               C.法国                   D.英国

13.世界文明是由分散走向整体，从区域走向全球，真正意义的世界历史是从下列哪个

事件开始（     ）。 

A.文艺复兴运动   B.新航路开辟    C.英国资产阶级革命    D.第一次世界大战
14.要想了解中世纪阿拉伯世界的有关历史，最好参阅下列哪部
书籍（       ）。          

  A.《天方夜谭》            B.《荷马史诗》

C.《大唐西域记》          D.《马可·波罗行纪》
15.[法新社巴格达（2003年）4月12日电]“英美联军占领巴格达后，混乱和抢劫现象
越来越严重。11日下午巴格达考古博物馆遭到浩劫，大量研究两河流域文明的重要
文物丢失。”这里的“两河流域”是指（       ）。 

  A.尼罗河、刚果河流域　 　      B.幼发拉底河、底格里斯河流域 

　C.印度河、恒河流域　　         D.长江、黄河流域

16.古代雅典人设置“马拉松长跑”是为了纪念哪一次战争中牺牲的英雄（       ）。

A.希波战争         B.特洛伊战争        C.亚历山大东征        D.布匿战争
17.日本大化改新主要学习的是（      ）。            

  A、汉唐制度        B.隋唐制度          C.唐宋制度            D.晚唐制度

18.唐宋时期，很多阿拉伯人来到中国，把伊斯兰教也传入了中国，在我国信仰伊斯兰教
人口最多的是（       ）。          

A.满族             B.汉族              C.回族                D.维吾尔族
19.目前比较普遍的观点认为现代人类起源于（      ）。          

  A.非洲南方古猿     B.亚洲早期猿人      C.中国元谋人        D.印尼爪哇人
20.下列各项联系,哪一项是有因果关系的(      ). 
A．新航路的开辟---文艺复兴  B．欧洲殖民主义的扩张---英国资产阶级革命
C．幕府统治---日本明治维新  D．资本主义政治经济发展不平衡---第一次世界大战
二、判断题题（10分）
21.1830年，一位威尼斯商人乘坐火车来到法国                     （    ）

22.后又乘坐汽船横渡英吉利海峡，                                （    ）

23.来到慕名已久的工业革命发源地美国，                          （    ）

24.拜会了蒸汽机的改良者——卡尔·本茨，                        （    ）

25.还和卡尔·本茨在剧院一边观赏但丁的悲剧《哈姆雷特》，         （    ）
26.一边对正在发生的“工业革命”赞叹不已。                      （    ）
27.随后他们参观了自由女神像看到了她手上的《权利法案》          （    ）
28.临走时卡尔·本茨送给了他伊斯兰教的著作《金刚经》            （    ）
29.最后他做飞机回到了威尼斯                                    （    ）
30. 于此同时中国正是唐朝.                                     （    ）
四：材料分析题（共20分）

31、阅读下列材料，回答后面问题：（本题共10分）
材料一：18世纪60年代发生在英国的工业革命大大改变了世界。
材料二：“1640年革命和1789年革命，并不是英国的革命和法国的革命，这是欧洲范围的革命。它们不仅是社会中某一阶级对旧政治制度的胜利，它们产生了欧洲社会的新政治制度。”

据此回答下列问题。
（1） 列举工业革命中的其中两项重要发明（包括发明者及其发明成果）（2分）。
（2） 分别写出“1640年革命和1789年革命”开始的标志。（2分）                             （

（3） 英国的工业革命的历史意义 。（4分）

32、阅读下列四则材料：

材料一    拿破仑……摧毁欧洲旧制度并把现代社会秩序的各项原则传入欧洲……——乔治·勒费弗尔《拿破仑时代》

材料二     拿破仑……在德国是革命的代表，是革命原理的传播者，是旧封建社会的摧毁人。 ——恩格斯《德国状况》

材料三    （拿破仑征俄失败后）国内群众……厌倦征服。……在国外，各族人民在辗转呻吟于军事枷锁之下，……人人心怀不满。——《法国革命史》

材料四     拿破仑的霸权霸权完全是以武力为基础的。当战争把它所有的军队在西班牙、俄国、德国先后吞噬之后，……拿破仑的帝国崩溃了。——瑟诺博斯《法国史》

请回答：
（1）材料一中的“现代社会”指的是什么？（2分）在当时欧洲，规范了“现代社会秩序”各项原则的文献是什么？（2分）

（2）以上材料反映出拿破仑的的对外战争具有两重性。根据材料一、二，材料三、四概述其两重性。（２分）

（3）根据材料三、四，用自己的语言概述拿破仑失败的原因。（4分）

五：简答题（共20分）

34分别概述英国资产阶级革命、美国独立战争和法国大革命爆发的原因，在此基础上找出资产阶级革命爆发的共同原因。（10分）

35世界上有很多第一请从历史的角度在文学政治艺术建筑文字法律给写出一个第一
例：第一部法典—《汉谟拉比法典》（10分）

六：探究题（共20分）

35、根据工业革命相关知识回答下列问题：
（1）、从世界范围来说，最早的近代工业产生在哪一个国家？（2分）该国工业革命的起止时间是什么？（2分）该国完成工业革命后，给中国带来的灾难性战争是什么？（3分）此后中国社会性质开始变为什么？（3分）

（2）在这一次工业革命中，机器的主要动力是什么？（2分）促使这种动力广泛使用的机械师是谁？（2分） 

（3）在这一次工业革命中，有哪两种现代交通工具问世？（2分）
（4） 从这一次工业革命给今天中国的发展带来了什么启示？（4分）
（5）拿破仑与工业革命的关系
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